

**FE DE ERRATAS**

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Anexo del Decreto Supremo N° 28914 de 8 de noviembre de 2006, publicado en Gaceta Oficial N° 2939 de 9 de noviembre de 2006:

DICE:

**ANEXO D.S. 28914**  
PRESUPUESTO  
PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
GESTION 2006  
(Expresado en Bolivianos)  
t/c 8,12

ENTIDAD N° : 047 MINISTERIO DE DESARROLLO RURAL, AGROPECUARIO Y M.A.  
DIRECCION ADMINISTRATIVA : 70 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
UNIDAD EJECUTORA : 70 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
PROGRAMA : 21 VICEMINISTERIO DE TIERRAS  
ACTIVIDAD : 03 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
FUENTE : 70 Crédito Externo  
ORGANISMO FINANCIADOR N° : 415 Agencia Internacional de Fomento (BM)

PARTIDA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO GESTION 2006
20000	SERVICIOS NO PERSONALES	1.110.116
25000	Servicios Profesionales y Comerciales	1.110.116
25200	Estudios e Investigaciones	1.110.116
<b>TOTAL PRESUPUESTO</b>		<b>1.110.116</b>

DEBE DECIR

**ANEXO D.S. 28914**  
PRESUPUESTO  
PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
GESTION 2006  
(Expresado en Bolivianos)  
t/c 8,12

ENTIDAD N° : 047 MINISTERIO DE DESARROLLO RURAL, AGROPECUARIO Y M.A.  
DIRECCION ADMINISTRATIVA : 77 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
UNIDAD EJECUTORA : 77 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
PROGRAMA : 21 VICEMINISTERIO DE TIERRAS  
ACTIVIDAD : 03 PROYECTO TIERRAS Y DESARROLLO AGRARIO  
FUENTE : 70 Crédito Externo  
ORGANISMO FINANCIADOR N° : 415 Agencia Internacional de Fomento (BM)

PARTIDA	DESCRIPCION	PRESUPUESTO GESTION 2006
20000	SERVICIOS NO PERSONALES	1.110.116
25000	Servicios Profesionales y Comerciales	1.110.116
25200	Estudios e Investigaciones	1.110.116
<b>TOTAL PRESUPUESTO</b>		<b>1.110.116</b>